

## 高教信息

HIGHER EDUCATION INFORMATION

## 目录

"双一流"高校教师跨学科研究行为的影响机制研究1
我国一流大学办学效率会更高吗?——基于政府财政投入视角3
"双一流"建设高校大学生创新能力评估7
清华大学召开 2023 年文科工作会议9
清华大学启动物理人才培养"攀登计划"10
复旦大学成立相辉研究院11
中国人民大学成立国家安全学系12
北京理工大学召开人才培养工作会12
中山大学强化有组织科研 不断提升科技创新能力和水平13
华南理工大学成立国家卓越工程师学院15
西北工业大学北京研究院项目正式开工16
西北工业大学召开机构改革工作动员部署会16
东北大学召开科技创新重点工作推进会17
吉林大学组织召开工科集群建设工作推进会18
· 理论摘编 · ·
L
ションバイバー コープラ 关 47 TE MITTE M コーキ Parte
交叉学科人才培养的规训悖论及其突破
跨学科经历与学术产出的实证性复杂关联——以化学、数学物理、生命科学领域"杰青"学
跨学科经历与学术产出的实证性复杂关联——以化学、数学物理、生命科学领域"杰青"学者为例 22
跨学科经历与学术产出的实证性复杂关联——以化学、数学物理、生命科学领域"杰青"学者为例